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Cesta na Roglo 13 b, 3214 Zreče
tel.: 03 / 75 71 700; faks: 03 / 57 62 498
e-pošta: info@zrece.eu / splet: www.zrece.eu

Številka: 041-1/2017-2
Datum: 10.07.2017
Občina Zreče, na podlagi 8. člena Zakona o volilni in referendumski kampanji (ZVRK, Uradni list RS, št. 41/07, 103/07 – ZpolS-D, 105/08 – Odločba US, 11/11, 28/11 – Odločba US in 98/13) in 28. člena Odloka o oglaševanju v Občini Zreče (Uradni list RS, št. 76/06), objavlja 

S K L E P

o določitvi plakatnih mest za brezplačno nameščanje plakatov

in pogoje za pridobitev pravice do uporabe plakatnih mest

za namen

Izvedbe zakonodajnega referenduma o izgradnji, upravljanju in gospodarjenju z drugim tirom železniške proge Divača - Koper (OdZIUGDT)
1. člen

Plakatna mesta na območju Občine Zreče, kjer je organizatorjem volilne kampanje, v času volilne kampanje, dovoljeno brezplačno lepljenje in nameščanje plakatov z volilno propagandnimi sporočili, so:

· KS Zreče: na avtobusni postaji na Zreškem bazarju, na lokalnih avtobusnih postajah na Gračiču,  v Zlakovi, v Boharini in na Rudniški cesti; 

· KS Stranice: na avtobusni postaji nasproti gostišča Jana;

· KS Gorenje: na avtobusni postaji na Gorenju;

· KS Resnik: pred bivšo osnovno šolo;

· KS Skomarje: pred bivšo osnovno šolo;

· KS Dobrovlje: pred domom krajanov.

2. člen

Občina Zreče zagotavlja vsem organizatorjem enakopravni položaj, s tem, da vsakemu organizatorju dovoljuje prostor za en plakat na plakatnem mestu določenem v 1. členu tega sklepa.
3. člen

Plakatiranje zunaj plakatnih mest, določenih v 1. členu tega sklepa, je dovoljeno s soglasjem lastnika oz. upravljavca reklamnih tabel, drugih objektov ali zemljišč. Organizator volilne kampanje mora v tem primeru pridobiti dovoljenja pristojnega upravnega organa.
4. člen

Za pridobitev soglasja za postavitev plakatov in drugih oglaševalskih vsebin na dodatnih plakatnih mestih v lasti Občine Zreče, vložijo organizatorji vlogo s seznamom mest, kjer želijo plakatirati, v tajništvo Občine Zreče, Cesta na Roglo 13/b, 3214 Zreče, z oznako »Plakatna mesta – referendum drugi železniški tir Divača - Koper« in sicer do petka, 22. septembra 2017.

Višina najemnine se bo zaračunala na podlagi Pravilnika o oddajanju oglasnih mest in/ali oglasnih objektov v lasti Občine Zreče v najem (Uradni list RS, št. 83/06).
5. člen

Organizatorji volilne kampanje so dolžni izvajati plakatiranje v skladu z določili Odloka o oglaševanju v Občini Zreče.  
6. člen

Preleplanje ali uničevanje plakatov drugih organizatorjev volilne kampanje je prepovedano. Prav tako je v času volilnega molka prepovedano lepiti ali nameščati nove plakate.

7. člen

Organizatorji volilne kampanje morajo najkasneje v 15 dneh po dnevu glasovanja odstraniti vse svoje plakate in druge oglaševalske vsebine z vseh plakatnih mest. Nespoštovanje tega določila pomeni prekršek, ki se kaznuje z globo na podlagi 33. člena Zakona o volilni in referendumski kampanji.  

8. člen

Plakate in druga propagandna sporočila, ki ne bodo odstranjeni v predpisanem roku ali bodo nameščeni v nasprotju s tem sklepom, bo odstranila pooblaščena oseba občine na stroške organizatorja volilne kampanje.
	
	Drago Šešerko,

	
	podžupan


Vročiti:

1. Oglasna deska Občine Zreče

2. Spletna stran Občine Zreče (www.zrece.eu)
3. Zbirka dokumentarnega gradiva.
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